EMG 1172 (TR0614) KALIBRALASA

Szereljiuk le a készilék alap- és fedSlapjat, a két els6 oldalboritd lemezt és az M1 egység arnyékolo
burajat. (A bura az egység tetején levd csavar kicsavarasa utan felfelé lehuzhato).

A késziilék normal helyzetében, kikapcsolt allapotban allitsuk be az M1 és az M2 mutatés miiszer
mechanikai nullajat!

Kapcsoljuk be a késziiléket és hagyjuk két 6rat bemelegedni.

1. +18 YV bedllitasa
Csatlakoztassuk a digitalis voltmérét a tapegységkartya csatlakozéjanak +18 V-os pontjara, és a
P1501-es potenciométerrel allitsuk be a + 18 V-ot (27. abra).

2. -18V ellenérzése
Csatlakoztassuk a digitalis voltmérét a tapegységkartya csatlakozéjanak —18V-os pontjara. A mért
értéknek — 18 V + 20 mV-nak kell lennie.

3. +7,3Vellenérzése
Csatlakoztassuk a digitalis voltmérét a tapegységkartya csatlakozéjanak a +7,3 V-os pontjara. A
mért értéknek +7,3 V + 50 mV-nak kell lennie.

4. +5V ellenérzése
Csatlakoztassuk a digitalis voltmérét az IC1 2-es labara. A mért értéknek 5V + 200 mV-nak kell
lennie.

5. Segédtapegység ellenérzése
Csatlakozassuk a digitalis voltmérét a C3 kivezetéseire. A mért értéknek 10V + 0,5 V-nak kell
lennie.

6. A vezéroszcillator ballitasa
Csatlakozzunk a 1172 RF OUT kimenetérdl digitalis frekvenciaméré bemenetére. a 1172-N a
kdvetkezd beadllitasokat végezzik:

FREQUENCY (S6) 50,000 MHz
MODE (S2) cw

MOD. FREQ. (S3) EXT.
Szintmérd (M2) +3 dBm
Kimend oszt6 (S4) +10 dBm

A 1172 aljan, az M6 modulon (26. abra ,FREQUENCY ADJUST”) 2 mm-es csavarhuzéval
allitsunk be a frekvenciaszamlalon pontosan 50,000 MHz-et.

(T.J. Megj.: Még pontosabb eredmény érhet el, ha a beallitast/mérést 100,000 vagy 500,000
MHz-es frekvencian végezzuk!)

7. Az 1. faziszart hurok (PLL1) beallitasa
M3 egység bedllité szerveinek elhelyezkedése a 27. dbran lathato.
Allitsuk a frekvenciat 200,000 MHz-re, a tdbbi kapcsolé maradjon a 7. pontban leirt allasban.
Csatlakozzunk az oszcilloszkoppal M3 egység csatlakozé aljzatanak 9. /abara (az oszcilloszkop
érzékenysége 1 V/div legyen). A P302 potenciométerrel allitsunk be +1 V kitérést az
oszcilloszképon. Allitsuk a frekvenciat 200,999 MHz-re, majd P301 potenciométerrel allitsunk be
ismét +1 V kitérést az oszcilloszkdp ernydjén.

8. A 2. faziszart hurok (PLL 2) beallitasa

M5 mér8pontjai a 26. dbran, a szikséges beallité szervek a 27. abran lathatok.

a) Allitsuk a frekvenciat 200,000 MHz-re, a tobbi kapcsolé maradjon a 7. pontban leirt allasban.
Csatlakozzunk digitélis voltmérével M5 egység csatlakoz6 aljzatanak 13. labara. Az M6
egység hangolo trimmereivel (C654 és C656) hangolva allitsunk be fesziiltségminimumot a
digitalis voltmérén. Ennek a fesziltségnek 0,7 és 1,7 V kdzé kell esnie.

b) Allitsuk a frekvenciat 239,000 MHz-re. A digitalis voltmérdn leolvasott fesziiltségnek az
elé6z6ekben leirt értékek kozott kell maradni.

c) Allitsuk a frekvenciat ismét 200,000 MHz-re. Oszcilloszkdppal csatlakozzunk M5 egység 714.
labara. P502 potenciométerrel allitsunk be 0 V kitérést az oszcilloszkdpon.

d) Allitsuk a frekvenciat 239,000 MHz-re, és most a P503 potenciométerrel allitsunk be 0 kitérést
az oszcilloszkdpon.
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A 3. faziszart hurok (PLL 3) beallitasa

A PLL3 hurok két egységet — M7 és M8 — foglal magaban. A beallitashoz sziikséges szervek az

M8 egységben vannak, az ellenérzé mérépont pedig M7 egység aljan (foglalatan) talalhato.

a) Csatlakozzunk oszcilloszképpal (DC 1 V/div) az M7 egység 7. labara. Allitsunk be a P805
potenciométerrel (M8 egység) 0 V kitérést az oszcilloszkop ernyéjén.

b) Végezzik el a 1172-n az alabbi beallitdsokat:

MODE (S2) FM*100
MOD. FREQ (S3) 1 kHz
MOD. LEVEL 5 kHz

Csatlakozzunk oszcilloszkoppal (AC, 50 mV/div) M7 egység 7. labara. A P806
potenciométerrel allitsunk be minimalis kitérést az oszcilloszkdp ernysjén. Allitsuk a modulalé
frekvenciat 400 Hz-re, és ellendrizziik, hogy az itt mérheté minimum nem haladja-e meg az 1
kHz-en bedllitott értéket.

A 4. faziszart hurok (PLL 4) beallitasa

A PLL 4 kalibralasa harom egység (az M1, az M8 és az M4) beallitasa, ellenbrzése utjan torténik.

A mérépontok az M1 és az M4 egységen vannak, a beallité szervek pedig az M1 és az M8

egységeken talalhatok (25., ill. 27. abra).

a) Allitsuk a frekvenciat 250,000 MHz-re, a tdbbi kapcsolét pedig a 7. pontnak megfelel6 allasba.
Digitalis voltmérével csatlakozzunk M1 egység 16. labara, ezutan a P109 potenciométerrel
allitsunk be 0,00 V-ot a voltmérdn.

b) Csatlakozzunk a 1172 RF OUT kimenetére frekvenciamérét. Oszcilloszkoppal (DC 1 V/div)
csatlakozzunk M4 egység 14. labara. P801 potenciométerrel (M8 egység tetején) allitsunk be
az oszcilloszképon 0 V kitérést. A frekvenciaszamlalénak 250,000 MHz-et kell mutatnia.
Megjegyzés: M4 faziszara a 40 MHz harmonikusaihoz zar. Lehetséges P801
potenciométerrel 0 V-ot beallitani ugy is, hogy a kivant 250 MHz helyett a mérheté frekvencia
250 MHz £ n 40 MHz (n = 1,2,3). Ez esetben addig kell P801-e hangolni, hogy a 0 V
beallitasnal (M4 14.. laban) a kimend frekvencia 250,000 MHz legyen.

¢) Allitsuk a FREQUENCY kapcsolét 300,000 MHz-re, majd a P118 potenciométerrel alljunk 0 V
kitérésre az oszcilloszképon. A frekvenciaszamlalénak ekkor 300,000 MHz-et kell mutatnia.

d) Ezt a beallitasi médszert ismételjik meg 350 MHz-en a P114-gyel, 400 MHz-en a P115-tel, és
450 MHz-en a P116-tal.

e) Alljunk a ,FREQUENCY (S6) kapcsoléval 500 MHz-re, és allitsunk be 0 V-ot a P117
potenciométerrel. Noveljik a frekvenciat 520 MHz-ig, és figyeljik az oszcilloszképon a sugar
kitérését. Ez utan a P117 beallitasaval korrigaljunk ugy, hogy a maximalis kitérések
szimmetrikusak legyenek a 0 vonal koral. Ez utan ismételjik meg a 450 MHz-es, 500 MHz-es
és 520 MHz-es beallitast, mert a potenciométerek egy kissé befolyasoljak egymas beallitasat.

f) Folytassuk az eddig végzett beallitasokat 100 MHz-en a P113-mal, 50 MHz-en a P112-vel, és
0 MHz-en a P111-gyel. E harom potenciométer is kissé befolyasolja egymast, ezért a
beallitast ismételten végezzik el.

g) Csatlakozzunk a digitalis voltmérével M4 egység 5. labara, majd hangoljuk a frekvenciat 1
MHz-t61 520 MHz-ig 10 MHz-es 1épésekben. A maximalis leolvasott fesziltséget allitsuk be
P802 potenciométerrel +1,5 V-ra.

Modulacié jelforrasok, modulacioméro beallitasa (M10, M11 egység)
A beallito szervek a 27. abran lathatok.
A 1172 kezelbszerveit kapcsoljuk a kovetkezd allasba:

FREQUENCY (S6) 50,000 MHz
MODE (S2) AM

MOD. FREQ (S3) VERNIER
Kimend oszt6 (S4) 0 dBm

a) A ,MOD. LEVEL” potenciométert (P1) csavarjuk az éramutaté jarasaval megegyezd iranyba,
Utk6ézésig. A P1103 potenciométerrel allitsuk be a modulacioméré miszer kitérését.

b) Csatlakozzunk digitélis voltmérével (AC 10 V) a ,MOD. FREQ. EXT.” (BNC) bemenetre. A
modulaciés frekvenciat allitsuk 1 kHz-re. A ,MOD. LEVEL” (P1) potenciométer maximum
allasaban a P1102 potenciométerrel allitsunk be a digitalis voltmérén 1,77 Ve (csucstol
csucsig 5 V) értéket. Ez utan P1008 potenciométerrel allitsunk be M1 modulaciét jelzé
milszeren végkitérést.

Az RF szintmérd beallitasa

A 1172 kapcsoloit allitsuk a kdvetkez6 allasba:
FREQUENCY (S6) 50,000 MHz
MODE (S2) cw
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MOD. FREQ. (S3) EXT
Kimend oszt6 (S4) 0dBm

a)

b)

A ,VERNIER” (P2) potenciométert allitsuk balra ttkézésig. A P1009 potenciométerrel allitsuk
az M2 szintmérd miszer mutatéjat 0 allasba. (A mutaté a mechanikus nullanak megfeleld
fekete pontot felezze.)

A P2 potenciométert allitsuk jobbra utkdzésig. A P1010 potenciométerrel allitsuk az M2
miszer mutatéjat a +3 dBm osztasra.

Csatlakozzunk kalibralt teljesitménymérével 10 dB-es csillapiton keresztil a 1172 ,RF OUT”
kimenetére. Allitsuk a kimené osztét +10 dB allasba, a szintmérét pedig +3 dBm allasba.
Allitsunk be P1004 potenciométerrel 2 mW-ot a teljesitménymérén.

Allitsuk a szintmérét —7 dBm allasba. Allitsunk be a P1005 potenciométerrel 0,2 mW-ot a
teljesitménymérén.

A P1004-gyel és a P1005-tel torténé beallitast valtakozva tobbszér meg kell ismételni, amig a
miszer +3 dBm allasanal és a -7 dBm allasanal a teljesitménymérd 2 mW-ot ill. 0,2 mW-ot
nem mutat.

Allitsuk a 1172 kimené osztdjat (S4) 0 dBm allasba. Iktassuk ki a 10 dB-es csillapitét a 1172
kimenete és a teljesitménymérd kozil. A teljesitménymérd méréfejét kdzvetlenil
csatlakoztassuk a 1172 RF kimenetére (S07). A szintméré mutatojat allitsuk +3 dBm allasba.
Allitsunk be a P1007 potenciométerrel 2 mW-ot a teljesitménymérsén. Allitsuk a szintmérét —7
dBm allasba. A P1006 potenciométerrel allitsunk be 0,2 mW kitérést a teljesitménymérén.

A P1006 és a P1007 potenciométerrel torténd beallitast valtakozva kell ismételni addig, amig
a szintmér6 miszer +3 dBm allasanal és —7 dBm allasanal a teljesitménymeérd 2 mW-ot
illetve 0,2 mW-ot nem mutat.

FM referencia beallitasa, loketallitas
A 1172 kapcsoloit allitsuk a kdvetkez6 allasba:

FREQUENCY (S6) 40,000 MHz

MODE (S52) cw

MODULATION FREQ (S3) VERNIER

Szintmérd (M2) +3 dBm

Kimeneti oszt6 (S4) +10 dBm

A 1172 RF OUT kimenetére (S07) kapcsoljunk frekvenciamérét.

a) A MODE kapcsolé (S2) FMX1 allasaban, a ,MOD. LEVEL” potenciométer (P1) minimum
allasaban (balra Gtk6zésig) olvassuk le, és jegyezziik meg a kijelzett frekvencia értéket. A
P202 potenciométer forgatasaval allitsunk be a frekvenciaszamlalén az el6bb leolvasott
ertéknél kb. 100 Hz-cel nagyobb frekvenciat.

b) A MODE (S2) kapcsolét allitsuk FMX10 allasba, és a MOD.LEVEL (P1) potenciométerrel

allitsuk M1 miiszer mutatéjat 5 kHz-re (végkitérés). Allitsuk be a potenciométerrel a
frekvenciamérdn leolvasott értéket 40,500 #10 kHz-re.

A MODE (S2) kapcsolé FMX1 allasaban P1005-el allitsuk be a frekvenciaszamlalon az a)
pontban leolvasottnal 5 kHz-cel nagyobb értéket.

Az amplittdémodulacié beallitasa
A 1172 kezel6 szerveit allitsuk a kovetkezd allasba:

FREQUENCY (S6) 50 MHz
MODE (S2) Cw
MOD.FREQ. (S3) VERNIER
Szintméré (M2) +3 dBm
Kimeneti oszto: 0 dBm

A 1172 RF kimenetére kapcsoljunk teljesitménymérét. A VERNIER (P2) potenciométerrel allitsunk
be 0,5 mW teljesitményt (-3 dBm). A VERNIER (S3) gombot nyomjuk le. A MOD.LEVEL (P1)
potenciométerrel allitsuk az M1 miszert végkitérésbe (100% AM). Allitsunk be a P1001
potenciométerrel 2 mW (+3 dBm) kitérést.



